DUETサポーター様 コングラントへのご登録方法 (法人)

① 全国盲導犬施設連合会の「DUETサポーター」募集ページにアクセスします。

URL: https://congrant.com/project/gd-rengokai/6976

パソコンやスマートフォンからアクセスしてください。



③ 申込内容を入力します。 申込内容 決済方法 💐 ▶決済方法:「カード/GooglePay」が自動的に選択されています。 ● カード/GPay G Pay のご利用には端末・ブラウザでの事前設定が必要です ▶**決済の頻度**:「毎年」を選択します。 決済の頻度必須 毎月 毎年 **▶金額**:「選択してください」の文字をクリックし、出てきた選択肢の中から 会額 必須 「DUET法人サポーター50000円(50,000円/年)」選択します。 DUET法人サポーター 50000円 (50,000円/年) **▶口数選択**:2口以上お申し込みいただける場合は、 口数選択 💐 「+」ボタンを押して口数を選択してください。 1 🛛 🚹 合計金額 **▶合計金額**:金額と口数を選択すると自動的に表示されますので、 金額をご確認ください。 50,000円 ▶内容を確認し「**次へ**」のボタンをクリックします。 1 申込内容 > 2 申込者情報 > 3 決済情報 次へ

④ 申込者情報を入力します。

申込者情報 個人 / 法人 💐 個人 法人 メールアドレス必須 tanaka@congrant.com メールを確実にお届けするために、PCメールアドレスをご利用ください。 法人名必须 コングラント株式会社 法人名(フリガナ) 💐 担当者名 必須 姓 担当者名(フリガナ) 🚜 ヤイ 担当者名部署・肩書き CSR部 部長 電話番号必須 08012345678 所在地 必須 日本 ₹ 0000000 市区町村 番地・建物名・部屋番号等 ■ 郵便物の送付先を別途指定する 領収証の要不要必須 寄附金控除等で領収証が必要な場合は選択ください。 選択してください 領収証の宛名 氏名・法人名と領収証の宛名が異なる場合はこちらにご入力ください。 入力してください 会員証番号 CANPAN決済サービスからご移行の方で、会員証番号(DUET-○○○)が分かりましたらご記入ください。はじめてご登録される方はご入力不要です。 入力してください

▶個人/法人:「法人」を選択します。

▶メールアドレス: 普段お使いのメールアドレスをご入力ください。 決済完了メール等が届きます。

▶法人名:法人名を入力します。 こちらにご入力いただいた法人名で領収証を発行します。

▶法人名(フリガナ):法人名のフリガナを入力します。

▶担当者名:ご担当者の「姓」「名」を入力します。

▶担当者名(フリガナ):ご担当者のフリガナ「セイ」「メイ」を入力します。

▶担当者名 部署・肩書き: ご担当者の部署・肩書きがございましたらご入力ください。

▶電話番号:法人の電話番号またはご担当者の携帯番号を入力します。

▶所在地:所在地を入力します。

こちらにご入力いただいた住所で領収証を発行します。

送付先が別の場合は「郵便物の送付先を別途指定する」にチェックを入れ、

送付先をご入力ください。

※郵便番号は「ハイフンなし」でご入力ください。

▶領収証の要不要:領収証の送付をご希望の方は、「領収証の送付を希望する」を 選択してください。 後日郵送で領収証をご送付します。

▶**領収証の宛名**:入力した法人名とは違う宛名での領収証の発行をご希望の場合は ご入力ください。

▶会員証番号: CANPAN決済サービスからご移行の方で、会員証番号(DUET-○○○) が分かりましたらご記入ください。

▶備考:当連合会へのご連絡事項などございましたらご入力ください。





⑥ DUTEサポーターのお申し込み完了

以上でDUETサポーターのお申し込みは完了です。ご登録のメールアドレス宛に申し込み完了のメールが送信されますのでご確認をお願いします。 ※ご不明な点等ございましたらお気軽に当連合会へお問い合わせください。TEL: 03-5367-9770、メール: info@gd-rengokai.jp